

Guide Outdoor - speciální outdoorová optika pro digitální věk

16.8.2024 - | PROTEXT

Značka Guide outdoor dodává špičkové optické přístroje pro lovce, pozorovatele přírody, outdoorové nadšence, strážce zákona a záchranné týmy ve více než 70 zemích. Rozmanitý sortiment výrobků zahrnuje termovizní monokulární dalekohledy, termovizní dalekohledy, termovizní zaměřovače, připínací příslušenství, digitální noční vidění, příslušenství pro montáž, mobilní aplikace atd.

Její přístup spočívá v poskytování snadno použitelných, odolných a všestranných zařízení, která zlepšují outdoorová dobrodružství, pozorování divoké přírody a rozhodování. Ať už zákazníci hledají ideální dalekohled pro střelbu na střední a dlouhé vzdálenosti, nebo robustní loveckou optiku pro různá prostředí, jako je vysokohorská krajina, velké lesy nebo kopce, Guide outdoor jim bude dokonalým společníkem na každé cestě.

Společnost Guide outdoor očekává, že spolu s širší nabídkou produktů přinese i novou, svěží a aktualizovanou image značky, která podpoří její poslání přinášet veřejnosti užitek pomocí inteligentní snímací technologie. V uplynulých 20 letech se společnost Guide outdoor věnovala zdokonalování outdoorové optiky prostřednictvím technologických inovací a výrobních vylepšení.

Výzkumný a vývojový tým se věnuje rozvoji termovizní technologie pomocí inovací, jako jsou menší velikosti pixelů, jasnější zobrazení a nižší spotřeba energie. Výrobní linka se neustále vyvíjí s pokročilou technologií a vyžaduje dokonalost, aby byla zajištěna kvalita a stabilita zařízení. Společnost Guide outdoor nabízí komplexní předprodejní a poprodejní služby, včetně technického poradenství, školení a opravárenských služeb pro podporu globálních zákazníků.

Nově spuštěné oficiální webové stránky Guide outdoor (www.guideoutdoor.com) poskytují ucelený přehled o produktech, technické podpoře a nejnovějších zprávách a zajišťují výjimečný online zážitek.

A aby toho nebylo málo: na Instagramu/Facebooku/Twitteru/YouTube bude zveřejněna řada dárků k novým produktům! Sledujte oficiální účet na Instagramu [@guideoutdoor.official](https://www.instagram.com/guideoutdoor.official), abyste byli neustále v obraze a nic nepropásli.

O společnosti Guide outdoor

Společnost Guide outdoor, specialista na outdoorovou optiku, navrhuje a dodává pokročilou termovizi a optiku pro noční vidění pro lovce, outdoorové nadšence, donucovací orgány a záchranné týmy v 70 zemích. Další informace naleznete na <https://www.guideoutdoor.com/>

Foto -

https://mma.prnewswire.com/media/2482985/Guide_outdoor_official_website__specialist_in_outdoor_optics.jpg

KONTAKT: Marketingový tým Guide Outdoor, Tel: +862781298784, Email: enquiry@guideoutdoor.com

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese <https://www.protext.cz>.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/guide-outdoor-specialni-outdoorova-optika-pro-digitalni-vek/2556422>